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平成２０年第１回訓子府町議会定例会会議録 
 

 

○議事日程(第５日目) 

平成２０年３月１９日（水曜日）       午後３時２２分開議 

 

追加議案 

議案第２６号 平成１９年度訓子府町一般会計補正予算（第 9号）について 

議案第２７号 平成１９年度訓子府町国民健康保険事業特別会計補正予算（第５

号）について 

    議案第２８号 職員の給与の特例に関する条例の制定について 

    議案第２９号 職員の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

    議案第３０号 議会の議員の報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例の一部を改正する条例の改正について 

    議案第３１号 町長、副町長及び教育委員会の教育長の給与等に関する条例の一

部を改正する条例の一部を改正する条例の改正について 
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○出席議員（９名） 

        １番  橋 本 憲 治  君              ２番  西 山 由美子  君 

        ３番  上 原 豊 茂  君              ４番  河 端 芳 惠  君 

        ５番  工 藤 弘 喜  君              ７番  佐 藤 静 基  君 

        ８番  山 本 朝 英  君       ９番  川 村   進  君 

      １０番  小 林 一 甫  君 

                     

○欠席議員（０名） 

 

○地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した人 

 

              町              長      菊  池  一  春    君 

    総 務 課 長   佐  藤  明  美    君 

              総 務 課 業 務 監   八  鍬  光  邦  君 

              企 画 財 政 課 長      佐    藤    正    好    君 

       企画財政課業務監   森  谷  清  和  君 

              町 民 課 長      中  山  信  也    君 

              福 祉 保 健 課 長      佐    藤    純    一    君 

       福祉保健課業務監   林     秀  貴  君 

              農 林 商 工 課 長      山    内    啓    伸    君 

       農林商工課業務監   村  口  鉄  哉  君 

              建 設 課 長      竹  村  治  実  君 

              水 道 課 長      竹  村  治  実  君 

              教 育 長      山  田  日 出 夫    君 

              管 理 課 長      平    塚    晴    康    君 

              社 会 教 育 課 長      上  野  敏  夫   君 

       幼稚園・保育所事務長   菅  野     宏  君 

       社会教育課業務監   元  谷  隆  人  君 

       教 育 委 員 長   白  崎  隆  誠  君 

              農 業 委 員 会 長      鳥    山    勝    見    君 

              監 査 委 員      山  田     稔    君 

              農業委員会事務局長      遠  藤  琢  磨    君 

 

○職務のため出席した事務局職員 

              議 会 事 務 局 長      小  野  良  次    君 

              議 会 事 務 局 係 長      今  田  和  則  君 
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開議 午後 ３時２２分 

    ◎開議の宣告 

○議長（橋本憲治君） 皆様、ご苦労さまございました。 

予算審議特別委員会が終りましたので、ただいまから本日の会議を開きます。 

本日の出欠報告をいたします。本日は、全議員の出席であります。 

なお、田古選挙管理委員長から欠席の報告がありました。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりでございます。 

昨日、議会運営委員会を開きまして、議会運営委員長から、本日の議会運営について報

告をいただきたいと思います。 

 

 

◎議会運営委員長の報告 

○議会運営委員長（工藤弘喜君） それでは、議長のお許しをいただきましたので、ただ

今より、本定例会における追加議案の取扱いについて、議会運営委員会からご報告申し上

げます。 

３月１８日、午後３時２０分から議会運営委員会を開催いたしまして、平成２０年第１

回定例会の運営に関わっての協議をいたしました。 

協議の内容につきましては、皆様のお手元に配布してありますとおり、追加議案 6 件に

ついてであります。 

なお、追加議案の議件名につきましては、皆さんのお手元に配付してあります議事日程

でご確認いただきたいと思います。説明のほうは、議案番号だけを報告いたします。１件

目、議案第２６号、２件目、議案第２７号、３件目、議案第２８号、４件目、議案第２９

号、５件目、議案３０号、６件目、議案３１号についての６件であります。 

追加議案の６件については、議会運営委員会で協議いたしました結果、本会議に提出す

るということに決定いたしました。なお、提案理由の説明、討論、採決については、新年

度予算関連議案の採決終了また、各意見書案等の質疑、討論、採決前に行うことといたし

ます。 

以上のとおり決定いたしますので、ご協力をよろしくお願いいたしまして、議会運営委

員会の報告を終ります。 

○議長（橋本憲治君） お諮りいたします。 

予算審査特別委員会は、議長を除く全員で行いましたので、委員長報告は、会議規則第

４１条第３項の規定により、省略いたしたいと思います。 

これに、異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 

よって、委員長報告は、省略することで決定いたしました。 

お諮りいたします。 

本日は、これにて散会したいと思います。これに、異議ございませんか。 

（「異議なし」との声あり） 

○議長（橋本憲治君） 異議なしと認めます。 
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◎散会の報告 

○議長（橋本憲治君）  

本日は、これにて散会をいたしたいと思います。３月２１日午前９時３０分から開会した

いと思います。長時間、みなさんお疲れさまでした。 

散会 午後３時２６分 

 

 

 

 

 

   

 


